MESURES : Calculer le périmeétre du triangle

M.12.J - Calcule le périmetre de chacun des triangles.
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M.12.0 — Résous ces problémes.
1. M. Rectangle doit mettre une clbture autour de son terrain qui est en forme de
triangle. Un c6té mesure 56 m, l'autre 78 m et le dernier 35 m. Quelle longueur de

grillage doit-il acheter ?

2. Trouve le périmétre d'un triangle équilatéral dont les cOtés mesurent 14 cm de
longueur.

3. Calcule le périmétre de cette figure.

635 m 473 m

289 m

M.12.V — Construis les triangles demandés.
1. Construis un triangle quelconque de 16 cm de périmétre.

2. Construis un triangle équilatéral de 18 cm de périmétre.
3. Construis un triangle isocéle de 17 cm de périmétre.

4. Construis un triangle rectangle de 12 cm de périmétre.

M.12.B — Résous ces problémes.

1. Un triangle isocele a pour périmétre 25 cm. Sachant que la somme des deux cbtés
égaux est égale a 18 cm. Quelle est la longueur de chacun des cétés ?

2. Calcule le périmétre du triangle.
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4 cm
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Un éléve affirme que si l'on accole deux triangles comme celui-ci
le périmétre double. A-t-il raison ? Prouve-le.
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